Sm @Jec

Tepmoxkoxxkyx STB-C103 aj1s1 CKOpPOCTHOM
KYIOJILHOH TeJIeKaMePbI

PyKoBOICTBO 1O
IKCILIYATAIUH

2010 r.



PykosogcTso no akcnnyatauum STB-C103

CopepxaHue
MpeaynpeXaeHUA N NPEeAOCTEPEKEHMS ...ccuuereenerrrnnsrrrnnsssrrnnsssrnnsssssnnnses 2
PYHKLUMNOHASNIbHBIE BO3MOXHOCTM ...cceeuircensrennsssremnsssrnmsssrsnnsssrsnnssssnnnsssnns 3
HanMEHOBAHNE KOMIMOHEHTOB......ccuuuiiirrnanssssrrsnnssssssrsnmnssssssnnnnssssssssnnnsssses 3
A. OCHOBHBIE KOMIMOHEHTDBI ...eeeeeteeeeeeeeeeeeeeeseeseeeeessessssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsnsnnnns 3
SN o=l o V7= o] = RSP 4
D =T Lo = 5
A. KpoHwTerHa HacTeHHOro KpenneHust (STB-C104) ... 5
B. KpoHwTterH notonoyHoro KpenneHus (STB-C105) ... 7
B. KpoHwTtenH HacTeHHOro KPeMMEHNS (STB-C106) .........uuuuuiiiiriiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieiniinnereneeennnanannnn, 8
. AganTep yrnoBoro KpenmeHUSA (STB-CT07) ... 9
O. Agantep kpenneHns Ha CTOMNG (STB-C109).......cooiiiiiiiiiiee e 10
E. KpoHwTtenH noTonovHoro KpenneHUs (STB-C304)........uuuirieieeriieiiieeieeereeerveerssnssessrsnsnnnnnnnn. 11
XK. KpoHwtenH HacteHHOoro KpenneHUst (STB-C305) .......cccuuiiiiiiiieiiiiieeeeee e 14
3. PacnpegenuntenbHasi kopobka, Bkntovasi nedatHyto nnaty (STB-C307) ... 17
BeHTUNATOP / OOOMPEBATESIb ...ucrieeeiirieniirensierrenssrsnnsseremnsssrensssssnnsssrenns 21
TeXHNYECKNE XAPAKTEPUCTUKM ...cc.ureerirennrennrrenssrnnssrnnssrnnssrnnsssnnssrsnsssnnsnns 21
= [0 =T o7 = 22

Sm @Jec



PykosogcTso no akcnnyatauum STB-C103

MpeapynpexneHnsa U npegocTepexeHus

CnenyeT BHMMAaTENbHO O3HAaKOMUTLCA C MHpopMauuen, cogepxawenca B PykoBoactee, u cobniogaTb
npaeBuna 3Kchnyataumm ycTpoicTBa. B npoTMBHOM cryvae CyLleCTBYeT PUCK Cepbes3HbIX TenecHbIX
NOBPEXAEHUI UM CMEPTN.

YcTaHOBKa YCTPONCTBA AOIMKHA MPON3BOANTLCS KBanMULIMPOBaHHBIM MNEPCOHANOM.
HanpskeHue: ¢ kamepon ~24 B nepemMeHHOro Toka

MowHocTb: 18 BT npu ~24 B

O6orpeBaTtens: 18 BT

BeHtunatop: 2 Bt

O6orpeBaTtenb aktusmpyetca npu +10° C + 5° C, geaktusupyetca npn +15 C £ 5° C
BeHTunarop aktusupyetca npu + 45° C + 5° C, peaktusupyetcsa npu +35°C £ 5° C

He ycTaHaBnmBanTe yCTPOMCTBO Ha MOTOJSOK, ECNIN OH HE pacCYMTaH Ha BEC yCTpPonCTBa.
He npukacantech K LWHYpY NUTaHUS BRaXHbIMU pyKaMu.

He yCTaHaBﬂMBaVITe yCTpOIZCTBO Tam, rae OHO MOXET noaBepraTbCcsa BO34EMNCTBUIO BOAbI, He(*)TM nnu rasa.

OCTOPOXHO

OMNACHOCTb NMOPAXXEHWNA
SNEKTPNYECK/M TOKOM

HE OTKPbIBATb

BHUMAHWE: B LENAX CHUXEHWA OMNACHOCTU
NMOPAXEHWA SNEKTPUYHECKMM TOKOM HE CHUMAUTE
KPbILWKY (MK SBAOHIOKO MAHED).

BHYTPW HET OETANEW, NPUrOAHbLIX ANA
CAMOCTOATENIbHOIO PEMOHTA.

PEMOHT QOIMXEH BbIMNMONTHATLCA KBAITMOULIMPOBAHHBLIMA
CMNEUNATIMCTAMW.

3HaueHue rpacpmyeckmx CUMBONOB

3T0T cMMBON npegHasHadeH ana npeaynpexaeHua nonb3oBaTtend O TOM, YTO BHYTPU KOXYyXa
an60pa nMeeTca HeVI3OJ'IVIDOBaHHbIl7I MCTOYHUK «ONacCHOro HanpsXeHwud», KOTOopoe MOXeT
OblTb  [JOCTATOMHO CWIbHBIM Anst  TOro, 4TOObI npeancTtaBnATb OMACHOCTb MOpaXeHud
ANEKTPUYECKUM TOKOM.

OTOT cMMBON NpeAHasHayveH ans npeaynpexneHust nonb3oBartens o ToM, YTo B npunaraemon
K Npubopy TEXHUYECKOW OOKYMEHTALUMU MMEKTCS BaXKHble WMHCTPYKUMM MO 3KChnyaTauum u
06CcnyXnBaHNO (PEMOHTY).

KomMmnnekT noctaBku

Koxyx ons ynuyHon yctaHoBku (STB-C103)
KabenbHas cTsxkka (5 wr)

BuHTbl (M3 x 6) 2 Wt

BuHTbl (M4x22) 2 wt

Kntou (1 wr)

A

PykoBoaCTBO MO 3KcnnyaTaumm

Sm @Jec



PykosogcTso no akcnnyatauum STB-C103

q)yH KUMOHaJIbHblIe BO3MOXHOCTU

e |P66
Koxkyx 4ns Hapy>XHOW yCTaHOBKU ABMASETCH NOrogo3allmieHHbIM U UMeeT CTerneHb 3awuThl [P 66

e [peanaratoTcsl pasnnyHble KPOHLUTEWHBLI MOTOMOYHOTO M HAaCTEHHOTO KpenseHusl, a Takke agantepbl
YINOBOIO KPenneHusl U KpenneHust Ha cTono

e BcTpoeHHbI BEHTUNSATOP / 06orpeBaTernb

HanmeHoBaHue KOMMOHEHTOB

A. OCHOBHbIE KOMMNOHEHTbI

PucyHok 1.

1. ConHuesawmnTHbIN KO3blpek

Koxkyx

MnadboH

KpOHLUTENH NOTONOYHOrO MOHTaXa AN BHYTPEeHHEN YCTaHOBKU Kamepbl
O6orpeBartenb

BeHTunatop

N o o ~ e DN

MoHTaxHasa nnaTta

Sm ﬁiec



PykosogcTso no akcnnyatauum STB-C103

B. Akceccyapbl

KpOHLUTENH HACTEHHOIO
kpenneHus STB-C104

KpOHLUTENH NOTOMNOYHOrO
kpennexus STB-C105

KpOHLUTENH HACTEHHOrO
kpenneHus STB-C106

[VI Y] (@] o o0

AganTep yrroBoro KpenneHust
STB-C107

O

© @

AganTtep KpenneHus Ha cTont
STB-C109

KpOHLTENH NOTONOYHOro
kpennexus STB-C304

KpOHLUTENH HAaCTEHHOroO
kpenneHus STB-C305

PacnpepenutenbHas kopobka
STB-C307 (Bkntoyas neyaTHyto
nnary)

Sm ﬁiec




PykosogcTso no akcnnyatauum STB-C103

YcTaHOBKa

A.

KpoHwTenHa HacTeHHoro kpennenus (STB-C104)

KomnnekT noctaBku

1.

o > w N

A-2.
A-3.

Eﬂﬂmﬁ

A-4

A-5.

KpOHLITENH HAaCTEHHOro KpenneHus - 1 wT

AHkepHbI 60T (W5/16) — 8 Wt

PykoBoacTteo — 1 Wt

BWHT ¢ wecTturpaHHbIM oTBepcTMeM B ronoske (M4x16) — 5 wr

-06pasHbin koY (3mMm) — 1 Wt

MpoaeHbTe kabenb ckBO3b KabenbHbIN canbHUK. (PrcyHok 2).
(Pa3BuHTUTE KabenbHbLIN canbHUK M CHayana npoAeHbTe Kabenb CKBO3b KpbIWKY KabenbHoro
canbHUKa a 3aTeM CKBO3b ApPYryt0 CTOPOHY kabenbHOro canbHuka).

MpooeHbTe kabenb CKBO3b NNACTUHY M KPOHLWITENH (PucyHok 3).
Onsa repmeTnyHoCcTM obpaboTanTe MECTO KpenneHust carnbHUKa U MECTO COeOMHEHUs] BEPXHEN u

HWXHEN YacTen canbHMKa CUITMKOHOM.

KPOHLUTENH HACTEHHOIO KPEMJIEHUA —— MJIACTUHA

ONMWHA KABENA
MuHunaTiopHasa KynonbHasa kamepa — 120 Mmm
AHTVBaHAanbHasa kynonbHas kamepa — 120 mm
CkopocTHas kyrnonbHas kamepa — 200 mm

CUNNKOH

PucyHok 2. PucyHok 3.

. Mopkntounte kabenb kK COOTBETCTBYIOLEMY pazbemy (PUcyHOK 4).

(JdononHutenbHasa nHdopmaums NpMBoaMTCA B PykoBoACcTBE NO aKCnyaTauumn Tenekamepsbl).

B cnyyae yctaHoBKu Tenekamepbl Ha BETOHHYIO CTeHy TpebyeTcsa NoAroToBUTL YeTblipe OTBEPCTUS
anameTtpom 13 MM, Kak nokasaHo Ha PucyHke 5 (rnybuHa 37 mm).

4 x13 Mm

156

S P s S
E—,
e PucyHok 4.

1~ PucyHok 5.
PA3BEM 75
B C3AOU

Sm @Jec



PykosogcTso no akcnnyatauum STB-C103

A-6. TlogroToBbTE OTBEPCTUE B CTEHE, Kak NokaszaHo Ha PucyHke 6 (anametp 30 — 50 mm).

@30 - 50 mm

[KaBenb cHapyxu] [KaBenb BHYTpU] PucyHok 6.

A-7. BbiHbTe Kabenb u3 CTeHbI U COEAMHNUTE ero ¢ Apyrum kabenem (PucyHok 7).

A-8. [Ona MOHTaxa KpOHLUTENHa HACTEHHOro KpenneHus yCTaHOBWTE aHKepHbil G6onT B oTBepcTue
(PwucyHok 8).

i
|

PucyHok 7. PucyHok 8. CTEHA

A-9. TIpOYHO NPUBMHTUTE KPOHLUTENH K TEPMOKOXYXY NP nomoLum krtoda (M4*16), (PucyHok 9).

A-10. Bo n3bexaHne npoTekaHnsi BOAbl BHYTPb KOXyxXa MIOTHO NpuBUHTMTE nnadoH (PucyHok 10).

Sm ﬁiec



PykosogcTso no akcnnyatauum STB-C103

b. KpoHwTenH notono4yHoro kpennenust (STB-C1095)

KomMnnekT noctaBku
1. KpoOHLWTEeNH NOTONOYHOrO KpenneHns — 1 wT
2. Tavka—1wrt

3. AHkepHbIi 6onT (W5/16) — 4 wrt

B-1. B cnyvae ycTaHOBKM Tenekamepbl Ha OETOHHbLI MOTOMOK TpebyeTcs MNOAroTOBMTL YeTbipe
oTBepcTusa anameTpom 13 MM, Kak nokasaHo Ha PucyHke 11 (rnybuHa 37 mm).

B-2. YcraHoBUTE aHKepHble OONTLI B OTBEPCTUS.
B-3. HaBwuHTUTe ranky Ha Tpyby kpoHwTerHa (PucyHok 12).

B-4. O6MmoTaB pe3bby repmMeTUsMpytoLLet NEHTOW, MPUBMHTUTE KPOHLUTENH K KOXYXY (PucyHok 13).

4 x13 Mm

_ / FepmMeTu3upylowWan neHTa
OGS ......... i ‘

|

gc_'_

\

| PucyHok 13.
| |

U
2 T TAMKA
PucyHok 11. PucyHok 12. I‘

B-5. 3akpenute aHkepHble 60Tl NPy NoMoLm raek (PucyHok 14).

w PucyHok 14. w

[Kabenb BHYTpH] [Kabenb cHapyxu]

7 Smejiec



PykosogcTso no akcnnyatauum STB-C103

B. KpoHwTenH HacTeHHoro kpensieHnsa (STB-C106)

KomMnnekT noctaBku

1. KpoOHLWTeNH HacTeHHOro kpenneHms — 1 wr
2. Tavka—1wrt

3. AHkepHbIi 6onT (W5/16) — 4 wrt

B-1. B cnyyae ycTaHOBKM Tenekamepbl Ha GETOHHY CTeHy TpebyeTcs NOAroTOBUTL YeTbipe OTBEPCTUS
anameTpom 13 MM, kak nokaszaHo Ha PucyHke 15 (rnybuHa 37 mm).

B-2. YcraHoBuTe aHkepHble 60MThlI B OTBEPCTUS.
B-3. HaBuHTuTE rarky Ha Tpyby KpoHwTenHa (PucyHok 16).

B-4. O6moTaB pe3bby repmMeTuanpytoLen NeHTon, NPUBUHTUTE KPOHLUTENH K KoXyxy (PucyHok 17).

4 x13 Mm

FepmeTusnpyrowan neHrta

I - -

T raka fﬂf&%}l\
|
|

PucyHok 15. PucyHok 16.

- |
\|
|

PucyHok 17.
| |
B-5. 3akpenuTte aHkepHble 60nTbl Npy nomoLum raek (PucyHok 18).
I — ,ﬁ -
E
™~
| I
[Kabenb BHYTpU] PucyHok 18. [Kabenb cHapyxu]

Sm ﬁiec



PykosogcTso no akcnnyatauum STB-C103

[". Agantep yrnosoro kpenneHus (STB-C107)

KomMnnekT noctaBku
1. ApganTtep yrnoBoro kpennexHus — 1 wTt
2. AHkepHbIn 6onTt (W5/16) — 8 wit

3. bonturanka M10 — 4 wt

-1. CHadana oTMeTbTe pacrnosnioXeHne OTBEPCTUIA, MPUNOXMB aganTep K yriy (PucyHok 19).
-2. Tpoceepnute 8 otBEpcTUn gnameTtpom 13 mm (rnybuHa 37 mm).
-3. YcTaHoBUTE aHKepHble BOMThLI B OTBEPCTUSA.

-4. Tllepepn ycTtaHOBKOW afjanTtepa Ha yron nNpuKpenuTe HYy>XHbIN KPOHLUTENH K aganTtepy npu nomowu 4
6onTtoB M10 (PucyHok 20).

-5. 3akpenuTe aHkepHble 60MTbl Npy NoMoLum raek (PucyHok 21).

_x,—\ BONTM10.0
OTMeTbTe pacnonoxeHue oTBe pcTUi -ﬂ-l-
o o C
-
Bt
e < KPOHLUTEAH HACTEHHOTI O
KPEMNNEHUA
PucyHok 19. ADANTEP YTMOBOIO KPEMNEHUA

PucyHok 20.

AHKEPHbIW BONT

fH- I —ax ?: &
AHKEPHbIN BONT
(W5/6)x8

H- || - @.@|

PucyHok 21.

Sm ﬁiec



PykosogcTso no akcnnyatauum STB-C103

. Agantep kpennenusa Ha ctonb (STB-C109)

KomMnnekT noctaBku
1. ApanTtep kpennexus Ha cton6 — 1 wr
2. XomyT -2 wr

3. bonturanka M10 — 4 wt

O-1. Tepep ycTaHOBKOW agantepa Ha CTONO NPUKPENUTE HYXXHbIW KPOHLUTEVH K aganTtepy C MOMOLLbHO
yeTblpex 6ontoB M10 (PucyHok 22).

=

/Q

0 &
N /Bon'smo.o @_H_C :

AOANTEP KPEMJIEHUA HA
KPOHLUTENH HACTEHHOIO cTone

@ KPEMNEHUSA /
& / @_H_': I

&

PucyHok 22.
O-2. Tyro npukpenute agantep K CTondy npu nomoLy xoMyToB (PucyHok 23).
1 XOMYT
£ |
F
mr
PucyHok 23.

10

Sm ﬁiec



PykosogcTso no akcnnyatauum STB-C103

E. KpoHwTenH notono4vHoro kpennexms (STB-C304)

KomMnnekT noctaBku

1. KpoOHLWTEeNH NOTONOYHOrO KpenneHns — 1 wT
2. AHkepHbIn 6onTt (W5/16) — 4 wt

3. BuHT M4 x10—-4 wr

4. Kntod (3 Mm) — 1 wt
5.

PykoBoacTtBo — 1 Wt

E-1. B cnyyae ycCTaHOBKM Tenekamepbl Ha OETOHHbLI MOTOMOK TpebyeTcs MNOAroTOBUTbL YeTbipe
oTBepcTusa gnameTpom 13 MM, Kak nokasaHo Ha PucyHke 24 (rnybuHa 37 mm).

E-2. YctaHoBUTE aHKepHble OONTLI B OTBEPCTUS.

4 x13 Mm
Tr}--- --- LE
| l
! |
| | KD
| o
| | od
! i
! i
! |
! l
NN
(i ........................ *
136 PucyHok 24.

PucyHok 25.

[Kabenb BHYTPU] [KaBenb cHapyxu]

Sm ﬁiec



PykosogcTso no akcnnyatauum STB-C103

E-4. TlpukpenuTe KPOHLUTENH TEPMOKOXYXa K TEPMOKOXYXY Npu nomowm BuHTOB M4, Kak nokasaHo Ha
PucyHke 26.

E-5. BcraBbTe KPOHLWITEWH TEPMOKOXyxa B yriybrneHne B KPOHLUTEWHE MOTOMOYHOro KpemnmneHus, Kak
nokasaHo Ha PucyHke 27.

KPOHLITEWH BUHT M4 x 10
TEPMOKOXYXA

TEPMOKOXYX

PucyHok 26. PwucyHok 27.

E-6. lNMopcoeanHute npenoxpaHUTenbHbIM MpoBod 1 KPOHWTEMHA TEePMOKOXyXa K KPOHLUTENHY
MOTOJIOYHOTO KPEMIIEHNS U 3aTSAHUTE COeaMHSAOLWME KPpOHLWTENHbI BUHTBI M4 X 10 (PucyHok 28).

: NPEQOXPAHUTENbHbIN
nPoOBOA 1

% PucyHok 28.

E-7. [MopcoeaonHnte npeaoxpaHUTENbHbBIN NPOBOA 2 KPOHLUTEHa TEPMOKOXYXa K KOpMnycy Tenekamepsl,
Kak nokasaHo Ha PucyHke 29.

Ons YD,OGCTBa MOXXHO MCMOJIb30BaTb KaberbHbIE CTSHKKU.

E-8. BctaBbTe dmKkcaTopbl KPOHLUTENHA, pPacrofiOKeHHble Ha BeEpXHEW MnaHenu Kamepbl, B
COOTBETCTBYIOLLME OTBEPCTMS HA KPOHLUTEWHE W MOBEPHUTE Kamepy MNPOTMB YaCOBOW CTPEiKu
(PncyHok 29).

Sm @Jec



PykosogcTso no akcnnyatauum STB-C103

Uto6bl 6e3 ycunuii BCTaBUTb (PUKCATOPbI, pPacrofioknTe kamepy Takum obpa3om, 4TOObI
dumkcaTopbl 3aMka 1 n 2 pacnonaranuce Ha pacctosiHum 10° gpyr oT gpyra.

E-9. [lMpuBmHTUTE hmKcaTOpbl 3aMKa OPYr K ApYry Npy nomoLy BuHTOB (PucyHok 30).

DUKCATOP 3AMKA 1

MPEQOXPAHUTENbHbIA
npPoBOAO 2

KABENbHAS —‘_—-—

CTSKKA ————
q Ny

OUKCATOP 3AMKA 2 — 1

BUHT M3
© ®UKCATOP KPOHLUTENHA ©
[ L
PucyHok 29. PucyHok 30.

E-10. Bo usbexaHne npotekaHns BoAbl BHYTPb KOXYyXa NMOTHO NpUBMHTUTE nNnadoH (PucyHok 31).

PucyHok 31.

13

Sm ﬁiec



PykosogcTso no akcnnyatauum STB-C103

XK. KpoHwTtenH HacteHHoro kpennenus (STB-C305)
Komnnekt noctaBku

1. KpOHLITENH HAaCTEHHOro KpensieHms — 1 wT

2. AHkepHbIn 6onT (W5/16) — 4 wit

3. BuHT M4 x 10 -4 wrt

4. Koy (3 Mm) — 1wt
5

PykoBoacTteo — 1 Wt

a. YcTaHOBKa Ha CTeHy

a-1 B cnydyae yctaHOBKM Tenekamepbl Ha BETOHHY CTeHy TpebyeTcsi NoAroTOBUTbL YETbIpE OTBEPCTUS
anameTpom 13 MM, kak nokasaHo Ha PucyHke 32 (rnybuHa 37 mm).

4 x 13 Mm
;‘____'___ LE
| :
| ]
| 1 ]
1 \ L.[":l
: by
| |
! i
! |
W DS 4
f ........................ '
136 PucyHok 32.

a-2 YcTaHoBMWTE aHKepHble 60NTbl B OTBEPCTUS.

a-3 3akpenuTte aHKepHble 6onTbl NoMoLbio raek (PucyHok 33).

[Kabenb cHapyxu]

[Kabenb BHYTpPY]

PucyHok 33.

Sm ﬁiec



PykosogcTso no akcnnyatauum STB-C103

r. O6Lwme KOMMOHEHTbI

r-1  [pukpennTe KPOHLUTENH TEPMOKOXYXa K TEPMOKOXYXY NPV MOMOLLM BUHTOB M4, Kak nokasaHo Ha
PucyHke 39.

r-2 BcTaBbTe KPOHLITEWH TEPMOKOXyxa B YriybrneHne B KpPOHLITENHEe HAaCTEHHOro KpenneHus, Kak
nokasaHo Ha PucyHke 40.

KPOHLUTENH " BWHT M4 x 10
TEPMOKOXYXA X

TEPMOKOXYX

PucyHok 39. PucyHok 40.

r-3 logcoeanHnte npenoxpaHUTENbHbIM MNPOBOL 1 KPOHLUTENMHA TEPMOKOXYXa K KPOHLUTEWHY
HaCTEHHOrO KpenneH1s 1 3aTaHuTe CoeanHsoLwmne KpoHwTenHbl BUHTLI M4 X 10 (PucyHok 41).

BUHT M4 x 10 -t=

MPEOOXPAHUTENbHbLIN
nPOBOA 1

% PucyHok 39.

r-4 lNoacoeavHuTe npeaoxpaHuTenbHbIN NPOBOA 2 KPOHLUTENHA TEPMOKOXYXa K KOpMycy Tenekamepsl,
Kak nokasaHo Ha PucyHke 42.

[nsa ynobcTBa MOXHO MCMONb30BaTh KAaberbHbIE CTSHKKU.

r-5 BcTtaBbTe (pukcaTopbl KpOHLITEWHA, pacnofnoXeHHble Ha BepxHeW MaHenu Kamepbl, B
COOTBETCTBYIOLLME OTBEPCTUSA Ha KPOHLUTEMHE W MOBEPHUTE Kamepy NPOTMB YacOBOW CTPEIIKU
(PucyHok 42).

Uto6bl 6e3 ycunuii BCTaBUTb (PUKCATOPbI, pPacrofioknTe Kamepy Takum obpas3om, 4TOObI
dukcaTopsl 3amka 1 1 2 pacnonaranuck Ha pacctosHum 10° gpyr ot gpyra (PucyHok 43) .

MpuBMHTUTE hmMKcaTopbl 3aMKa ApYr K ApYry Npy NoMoLuy BUHTOB (PucyHOK 43).

Sm @Jec



PykosogcTso no akcnnyatauum STB-C103

NMPEOOXPAHUTEIb
npoBoOA 2

KABEJIbHAA
CTAXKA —

DOUKCATOP
KPOHLUTEWHA

PucyHok 42.

HBIM  pukcaTOP

3AMKA 1

OUKCATOP 3AMKA 2 __.

BUHT M3 —

i PucyHok 43.

r-6  Bo nsbexaHne npoTekaHus BoAbl BHYTPb KOXyXa NOTHO NpuBMHTUTE NnadoH (PucyHok 44).

U PucyHok 44.

Sm ﬁiec



PykosogcTso no akcnnyatauum STB-C103

3. PacnpegenutenbHas kopobka, Bkntoyas nedvatHyto nnaty (STB-C307)

KomnnekT noctaBku

1.

© N o a0 b~ 0N

PacnpegenutenbHas kopobka — 1 wT
AHkepHbI 6onT (W5/16) — 4 wt
BuHT M8x25 — 4 wr

Wanba — 4 wr

Kabenb — 2 wr

Knioy (6 Mm) — 1 Wt

MOHTaXHbIA XryT — 2 Wt

PykoBoactBo — 1 Wt

a. Obwme KOMNOHEHTHI

a-1

a-2

a-3

a-4

BcTtaBbTe Kabernb B KPOHLUTEWH HACTEHHOTO KPEMMEHUs], Kak MokasdaHo Ha PucyHke 45.

BctaBbTe KpOHUJTeVIH TEePMOKOXYyXa B er'IYGJ'IeHVIe B KpOHUJTeVIHe HaCTEeHHOro KpenieHusa (PMcyHOK

46).

MoacoeauHnTe npegoxpaHuTenbHbIA NPoOBOA 1 KPOHLWUTEMHA TEPMOKOXYyXa K KPOHLUTENHY
HaCTEHHOrO KpenneHns n 3aTsaHUTe CoeauHsoLLMe KPOHLWTeNHbI BUHTI M4 X 10 (PucyHok 47).

MopcoeAnHUTE NpefoXpaHUTENbHLIN NPOBOA 2 KPOHLUTEMHA TEPMOKOXYXa K KOprycy Teriekamepbi.

[nsa ynobcTBa MOXHO MCMONb30BaTh kabernbHble CTshkkM (PucyHok 48).

U
. KPOHLWITEWH
TEPMOKOXYXA

NPEJOXPAHUT.

nrpoBoA 1 MPELOXPAHUT.
nrPoBof 2
PucyHok 45. PucyHok 46.
KABENbHAS —
CTSXKA |
[LEELLT
© ®UKCATOP
. KPOHLUTEWUHA
PucyHok 47. PucyHok 48.

Sm @Jec



PykosogcTso no akcnnyatauum STB-C103

a-5 BcTtaBbTe dhnKkcaTOpbl KPOHLWITENHA N MOBEPHUTE Kamepy NPOTUB YaCcOBOW CTPESIKU.
dukcaTop KpoHLUTEHA BCTABNSETCA B OTBEPCTUE B KPOHLUTENHE.

UTtobbl 6e3 ycunuii BcTaBuTb cpmkcaTopbl, doukcatopbl 3amka 1 M 2 JOIbkHbI pacrnonaratbCs Ha
pacctosiHum 10° gpyr ot gpyra (PucyHok 49) .

a-6 T[NpmBUHTUTE bmKcaTopbl 3amMKa APYr K Apyry Npu noMoLum BUHTOB (PucyHok 50).

a-7 Bo usbexaHue npoTekaHus BoObl BHYTPb KOXYXa NIOTHO NpuBUHTUTE nnadoH (PucyHok 50).

TEPMOKOXYX C KPOHLUTEAHOM
HACTEHHOIO KPEMJIEHUA

DUKCATOP
3AMKA 2

PucyHok 49.

PucyHok 50.

a-8 [logkntounTe agantep NUTaHUA U yCTaHoBUTE nNnacTuny (PucyHok 51).

=f
=

MNNACTUHA

|
"/O

PucyHok 51.

18

Sm ﬁiec



PykosogcTso no akcnnyatauum STB-C103

6. YcTaHoBKa Ha CTEHY

6-1

6-2
6-3

B cnyyae yctaHoBKkM Tenekamepbl Ha 6ETOHHYIO CTeHy TpebyeTcs NoaAroToBUTb YeTbipe OTBEPCTUS
anameTtpom 13 MM, Kak nokasaHo Ha PucyHke 52 (rmybuHa 37 mm).

YcTtaHoBuTe aHKepHble oonTbl B OTBEPCTUA.

3akpenuTe aHKkepHble 6oNTbl MOMOLLbIO raek (PucyHok 53).

187.0

257.0
)

- =15

PucyHok 52. PucyHok 53.

4- @13

MopcoeonHNTE TEPMOKOXYX C KPOHLUTEMHOM HAaCTEHHOMO KPEMMEHUS K pacnpenenuTernbHon
Kopobke, Kak nokasaHo Ha PucyHke 54, sataHute BuHT M5 X 100 n 3akpenute npy NomMoLLm
KpblleyHoro 6onta (PucyHok 54).

MpUBUHTUTE KPOHLUTENH HACTEHHOrO KpenneHns K pacnpeaenutensHoi Kopobke Npy NOMOLLM
BUHTa M8x25 (PucyHok 55).

LWAWUBA

— BWHT M5x 100 ’ BUHT M8 x 25
I

p—

O]

KP bILLEYHbIN
BONT

TEPMOKOXYX C KPOHLUTEAAHOM
HACTEHHOIO KPEMJIEHUA

PucyHok 54. PucyHok 55.

Sm @Jec



PykosogcTso no akcnnyatauum STB-C103

3A0HAA NAHENDb TENEKAMEPbI

OBOIPEBATENb

i MUTAHUE
BUOEO

RS-485 (ceTb),
:  RX (ananoroBeliit)

AUX

TPEBOrA =1

AYONO
(ceTb)

ALANTEP 24 B

nepemMeHHOro Toka

BbIXO[ KABENA
ETHERNET

= =
Qooo0oD

660000000000

........................... A CEREHT

oMo

=ol o —

@

LAN B
oo F@@
(o] e I‘mh
WER
[zl
:

o [

SO OO SOOI OO m mm
D D!O|D EEE o|o|o|o|c=|c:|c:;oao ‘I |]

o FEERRIEERESIFE] O e

—&d|
MOHUTOP -\Ejf’"]

AL E aUx 1

MK-OATYMK unu [ BEPHOW JATYMK

15 EHA

(2,3,4kak 1)

20

l

L‘V ‘rl BXO[ KABENA

ETHERNET
_|_ —_

| oo g ©

KNABUATYPA unu
LINM®oPOB OU

220/110 B

|l | '=———1 BunEOPErNCTPATOP

PucyHok 65.

Sm ﬁiec



PykosogcTso no akcnnyatauum STB-C103

BEHTUNATOP / OBOIPEBATEIJb

O
/ r{?
OBOrPEBATENb

BEHTUNATOP

24 B nepemeHHoOro ToKa, 1A (Tonbko ans
YINUYHOr o Tep MOKOXKyXa)

BmecTe c apantepom unu nutaHnem
KynonbHOWN KaMepbl

PucyHok 86.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUA

MOLOEJb

YANYHBIA TEPMOKOXYX

BkntoueHne oborpeBatens:

Bkn. npm -

10° C, Bbikn. npu + 15° C

BkntoyeHune BEHTUITATOPA:

Bkn.npn +45°C, Boikn. npu-35°C

Pabouni gnanasoH Temneparyp: -40°C ... +60°C
BnaxHocTb: < 90%
CteneHb 3almThI: IP 66

MaTepuan koxyxa:

Monnkap6oHaT (nnadoH), antoMmUHUI (kopnyc)

Mabaputhbl:

253mm (gnameTp) x 307mMm; 190Mm (gmameTp nnadoHa)

|_|0Tp66ﬂﬂeMaFl MOLLHOCTb!

Makcumym 18 BT (c kamepon: makcumym 38 BT)

MNuTaHmne:

Kamepon)

24 B nepemeHHoro Toka, 1A, 60/50 Iy (24 B, 2A ¢

Macca:

3,4 kr (5,3 kr ¢ kamepomn)

21

Sm @Jec




PykosoacTso no akcnnyataumm STB-C103

FTABAPUTHI

N ¥
r
= @
310
2an Tals) HO.B
=
= u}
&
= ™ =
g g
5 =
—
=)

EONHULUA NSMEPEHVA: mm

22

Sm ﬁiec



	Предупреждения и предостережения
	Функциональные возможности
	Наименование компонентов
	А. Основные компоненты
	Б. Аксессуары

	Установка
	А. Кронштейна настенного крепления (STB-C104)
	Б. Кронштейн потолочного крепления (STB-C105)
	В. Кронштейн настенного крепления (STB-C106)
	Г. Адаптер углового крепления (STB-C107)
	Д. Адаптер крепления на столб (STB-C109)
	Е. Кронштейн потолочного крепления (STB-C304)
	Ж. Кронштейн настенного крепления (STB-C305)
	З. Распределительная коробка, включая печатную плату (STB-C307)

	ВЕНТИЛЯТОР / ОБОГРЕВАТЕЛЬ
	ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	ГАБАРИТЫ

